

## 学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

## 围绕中心履职担当展现政协新作为

全市政协系统学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神 陈丽华宣讲全会精神

本报讯（记者庄盈）11月18日上午，按照市委学习党的十九届五中全会的部署要求，市政协党组书记、主席陈丽华向全市政协系统宣讲党的十九届五中全会精神。会议要求，全市政协系统要认真学习贯彻全会精神，主动对标全会的部署要求，切实把思想和认识统一到全会精神上来、把智慧和力量凝聚到全会确定的目标任务上，围绕中心履职担当，以高度的政治自觉、强烈的责任担当和高质量的履职服务助推“十四五”各项战略目标的实现。

陈丽华指出，党的十九届五中全会是中共中央在全面建成小康社会胜利在望、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键节点召开的一次十分重要的会议，具有重大的现实意义和深远的历史意义。全市各级政协组织和广大政协委员要把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务，把握核心要义、领会精神实质，加强组织领导，把学习宣传贯彻全会精神不断引向深入；要强化担当履职，切实发挥好政协专门协商机构作用，在建言资政和凝聚共识上双向发力，为实现全会确定的目标任务献计出力。

陈丽华对全市政协系统学习贯彻全会精神工作进行了部署。她指

出，桂林市政协要充分发挥党组理论学习中心组的示范引领作用，推动政协领导班子成员学在前、悟在前、走在前。政协常委、委员们要把学习宣传贯彻全会精神作为“双联双创”、委员活动的重要内容，深入界别群众中结合各自实践生动解读全会精神。桂林市各级政协“委员宣讲团”“宣传小分队”深入联系的县、乡、村，各民主党派、各界别群众、各参加单位，结合桂林“两个建成”、工业振兴、乡村振兴、脱贫攻坚、历史文化保护利用等生动实践，开展党的十九届五中全会精神宣传宣讲，引导各界群众学好用好党的创新理论，增强思想认同、理论认同、情感认同、政治认同，广泛凝聚各界共识，贡献政协力量。同时利用市政协网站、微信公众号等平台及时推送学习内容，对全会精神进行宣传解读，引导广大政协委员和机关干部深入自学，并通过集中学习研讨、专题学习辅导等方式，实现学习宣传全覆盖，不断加强思想政治引领、提高履职水平。

市政协副主席汤桂荔、肖立华、郑毅、钟麟、区捷、蒋昌桂、唐修璇、陆智成，秘书长苏甲杏，市政协常委、17个县（市）区政协负责人、市政协机关党员干部参加会议。

广西出口产品转内销活动(桂林)将于12月举行  
80家外贸企业  
优选1000种产品参展

本报南宁讯（记者邱浩）19日上午，记者从在南宁召开的广西出口产品转内销活动启动发布暨桂林展销招商对接会上获悉，由自治区商务厅、桂林市人民政府共同主办的“外贸优品汇 扮靓步行街”广西出口产品转内销活动将于12月11日至13日在桂林举行。届时，经优选的80家外贸企业参加活动，推出家电、家纺、服装、鞋类、特色农产品等1000种外贸优品进行展示。

自治区商务厅副厅长刁卫宏在对接会上介绍，举办广西出口产品转内销专题活动是我区贯彻落实国务院办公厅《关于支持出口产品转内销的实施意见》决策部署的具体行动。此次自治区商务厅会同桂林市政府选择在桂林市“全区示范步行街”——东西巷步行街举行广西出口产品转内销活动，主要是发挥步行街品牌集聚、店铺众多、渠道融合等辐射作用，搭建内销渠道和平台，精准对接国内消费需求，满足国内消费者的高品质生活需要，支持适销对路的出口产品开拓国内市场。同时，支持引导外贸企业用好国内国际两个市场，提高抗风险能力和国际竞争力。

记者从对接会上了解到，广西出口产品转内销活动（桂林）在进

行线下现场展览展示的同时，将组织线上销售和推广，通过直播带货，让采购商和消费者在“云端”采购外贸优质产品。从目前报名情况来看，外贸企业参与热情很高，由于场地限制，报名参与的企业数量远超实际展位数量，最终将优选80家外贸企业参加活动，推出家电、家纺、服装、鞋类、特色农产品等1000种外贸优品进行展示。同时将邀请60家国内大型商场超市采购商参加对接洽谈签约。

桂林市商务局负责人在回答记者提问时表示，自治区商务厅把这次外贸企业出口产品转内销活动放在桂林举办，能让我区部分适合内销的出口产品与国内和桂林本市消费者见面，让适合内销的出口产品提升国内消费的水平。同时，借助活动的举办与宣传，更好地提升对桂林市东西巷步行街的知名度。活动结束后，商务部门将牵头重要商贸企业或步行街街区设立外贸企业出口产品展销专区，让活动带来的效果延伸到下一个层次，更好地服务于我区中小外贸企业。

自治区市场监督管理局、自治区商务厅相关处室及各市商务局，采购商、参展商代表，中央驻桂媒体、广西相关新闻媒体单位100多人参加了对接会。

## 把罗汉果“甜蜜”事业变成“健康”产业

## 第五届桂林·永福罗汉果节举行



罗汉果果王评比。

通讯员刘玉婷 摄

本报讯（通讯员王天息 记者谭熙）近日，第五届桂林·永福罗汉果节暨罗汉果健康产业发展论坛在桂林经济技术开发区苏桥罗汉果小镇举行，来自区内从事罗汉果研究、生物医药研发的专家学者和罗汉果加工企业集聚罗汉果小镇，共商罗汉果产业发展大计，为延伸罗汉果全产业链出谋划策，致力把罗汉果的“甜蜜”事业变成健康产业。

据悉，目前，永福县罗汉果种植面积达7万亩，年产鲜果约7亿个。近年来，永福县依托罗汉果产业为主导，致力打造集罗汉果育苗、种植、加工、研发、销售、体验、休闲饮食于一体的综合配套产业集群特色小镇，在罗汉果小镇落户的罗汉果加工企业有40多家，培育强罗汉果加工企业，延伸罗汉果全

产业链。

在发展论坛上，专家学者们分别围绕罗汉果的化学成分、药理作用和毒理作用研究概况，罗汉果绿色生态循环优质高效种植，电商助力特色产品营销推广，罗汉果育种技术及应用，罗汉果应用场景畅想及市场拓展的思考，国家乡村振兴战略下的罗汉果特色小镇建设以及禅修与养生等主题，作了全面的学术演讲，深刻分析罗汉果的生产技术、应用价值、市场前景，就如何做好罗汉果健康产业提出宝贵的意见和建议。

与此同时，活动当天，还进行了罗汉果王评比和选果比赛，并进行了“孔雀西南飞罗汉果小镇产业化人才基地”揭牌，这将为今后永福罗汉果产业健康发展提供强有力的人才技术保障。

鼓励桂林消费者  
使用本地优质工业产品  
市工信局组织开展服装产销对接筹备会

本报讯（记者邱浩）为全力促进工业产业达产增产，加快我市纺织服装产业发展，推动全市纺织服装产业高质量发展，市工信局17日组织召开2020年溢达服装产销对接筹备会，鼓励窗口服务行业企业及桂林消费者优先使用本地产品，助力本地企业发展。

在桂林溢达纺织有限公司的“十如园区”，应邀参加对接筹备会的代表参观了企业园区、生产车间，真正感受到了绿色、智能纺织的魅力。新建成的“十如园区”，颠覆了大众印象中的制造业刻板印象，告别了脏乱差的环境和轰鸣的机器声，取而代之的是无处不在的绿植和大自然的鸟语花香。值得一提的是，“十如园区”的所有建筑，均尊重自然肌理，实现了自然资源的循环利用与自然修复。在这

里，每个月可生产出30万件衬衫，是绿色发展、绿色工业有机结合的生动实践。

参加对接筹备会的代表在讲解员的讲解下了解了整个棉纺织品生产流程，并充分了解了公司的发展情况及今后的发展方向。不少企业代表参观后赞叹，桂林溢达的建设突破传统工业的概念，建设与桂林山水相得益彰、同时成为行内标杆的工业园区，展示新型纺织工业的生产环境、科学技术。

市工信局相关负责人表示，此次活动主要是让消费者近距离感受溢达管理理念、企业文化，并深入了解溢达品牌。希望大家一起支持桂林的企业，共同努力，多多合作，把桂林优质工业品牌产品打出去，为全市工业经济平稳增长作出积极贡献。